

ZMLUVA O DIELO č. ÚOŠKŠOK-14-7/2012
uzatvorená v zmysle § 536 a nasledujúcich zákona č. 513/1991 Zb.
Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov

Článok I. Zmluvné strany

OBJEDNÁVATEL: Úrad pre obrannú štandardizáciu, kodifikáciu
a štátne overovanie kvality
M. Rázusa 7, P.O. BOX 61
911 01 TRENČÍN

Zastúpený: RNDr. Slavomír KUBO
riaditeľ Úradu pre obrannú štandardizáciu, kodifikáciu
a štátne overovanie kvality

Vybavuje: Ing. Miroslav MARUŠIN tel.: 0960 338 910
fax: 0960 338 934

IČO: 37917340
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Číslo účtu : 7000175275/8180

d'alej len "objednávateľ"

a

ZHOTOVITEĽ: **Letecké opravovne Trenčín, a.s.**
Legionárska 160, 911 04 Trenčín

Zastúpený: Ing. Milan MUTALA – predseda predstavenstva
a generálny riaditeľ

Vybavuje: Ing. Rudolf Slávka, CSc., Tel.: 055/6334802, 0903 820 188
Fax: 055/6334802

IČO: 36 351 156
IČ DPH: SK2022120694
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s.
Číslo účtu: 0272918747/0900

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín, oddiel Sa, vložka č. 10410/R.

d'alej len „zhotoviteľ“

uzatvárajú v zmysle § 536 a nasledujúcich zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov zmluvu o dielo takto:

Článok II. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok zhotoviteľa spracovať **návrh stanoviska k prijatiu štandardizačného dokumentu NATO** (ďalej len „stanovisko k prijatiu“) na základe analýzy nižšie uvedeného štandardizačného dokumentu NATO a záväzok objednávateľa zaplatiť zhotoviteľovi za vykonanie predmetu zmluvy odplatu podľa čl. IV tejto zmluvy:

Názov štandardizačného dokumentu NATO	Počet strán
STANAG 4545 ed. 2 (RD) a spojenecký štandard AEDP-04 ed. 1 NATO SECONDARY IMAGERY FORMAT (NSIF) NATO sekundárny obrazový formát	161

Článok III. Závazky zmluvných strán

Zhotoviteľ nemôže poveriť plnením predmetu zmluvy inú osobu. Nedodržanie uvedeného záväzku zhotoviteľom považujú zmluvné strany za podstatné porušenie tejto zmluvy.

Predmet zmluvy zhotoviteľ spracuje v súlade so Smernicami Ministerstva obrany Slovenskej republiky č. 31/2007 o zabezpečení obrannej štandardizácie v znení neskorších predpisov a v súlade s Metodickými pokynmi na zabezpečenie jednotného výkladu direktívy NATO AAP-3(J) a ňou upravených normatívnych činností, č.p.: ÚOŠKŠOK-1/11-129 zo 7. apríla 2011 a v súlade s ich novými alebo novelizovanými vydaniaми, platnými k termínu odovzdania predmetu zmluvy.

Zhotoviteľ sa zaväzuje zabezpečiť vnútrorezortné a mimorezortné pripomienkové konanie k návrhu stanoviska k prijatiu štandardizačného dokumentu NATO, uvedenému v článku II. tejto zmluvy, zložkami rezortu Ministerstva obrany Slovenskej republiky a subjektmi, ktorých sa tento dokument bezprostredne týka a zapracovať ich pripomienky do návrhu stanoviska k prijatiu, a to v termíne plnenia predmetu zmluvy uvedenom v článku V. tejto zmluvy.

Zhotoviteľ je povinný počas plnenia predmetu zmluvy rešpektovať pokyny objednávateľa. Objednávateľ si vyhradzuje právo priebežnej kontroly plnenia predmetu zmluvy. Zhotoviteľ sa zaväzuje zaslať objednávateľovi návrh stanoviska k prijatiu v elektronickej podobe na priebežnú kontrolu najneskôr 10 dní pred termínom plnenia predmetu zmluvy uvedenom v článku V. tejto zmluvy. Objednávateľ sa zaväzuje zaslať pripomienky k návrhu stanoviska k prijatiu do 5 dní odo dňa jeho prijatia. V prípade, že v tejto lehote objednávateľ nezašle zhotoviteľovi žiadne pripomienky, má sa za to, že objednávateľ pripomienky nemá. Pripomienky z priebežnej kontroly je objednávateľ povinný doručiť zhotoviteľovi v elektronickej forme.

Zhotoviteľ sa zaväzuje zaslať návrh stanoviska k prijatiu, uvedeného v článku II. tejto zmluvy, príslušnému riadiacemu funkcionárovi rezortu Ministerstva obrany Slovenskej republiky na schválenie až po vykonaní priebežnej kontroly objednávateľom, zapracovaní pripomienok objednávateľa a v termíne plnenia predmetu zmluvy uvedenom v článku V. tejto zmluvy.

Zhotoviteľ sa zaväzuje na vlastné náklady vykonať opravy v návrhu stanoviska k prijatiu, ktoré príslušný riadiaci funkcionár rezortu Ministerstva obrany Slovenskej republiky alebo objednávateľ vráti zhotoviteľovi na prepracovanie alebo doplnenie aj po

termíne uvedenom v článku V. tejto zmluvy, ale najneskôr do 60 dní od termínu uvedeného v článku V. tejto zmluvy.

Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť cenu podľa článku IV. tejto zmluvy za vykonanie predmetu zmluvy a za predpokladu dodržania všetkých zmluvných podmienok tejto zmluvy.

Článok IV. Cena

Cena za predmet zmluvy je stanovená v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov, dohodou obidvoch zmluvných strán nasledovne:

Predmet zmluvy	Cena celkom s DPH (€)
Návrh stanoviska k prijatiu: STANAG 4545 ed. 2 (RD) a AEDP-04 ed. 1 NATO SECONDARY IMAGERY FORMAT (NSIF) NATO sekundárny obrazový formát	1 190,00

Celková cena s DPH za predmet zmluvy uvedený v článku II. zmluvy je **1 190,00 €**,
(slovom: tisícstodevät'desiat 00/100 eur).

Článok V. Čas plnenia

Predmet zmluvy podľa článku II. tejto zmluvy je zhotoviteľ povinný vykonať a odovzdať objednávateľovi do **30. septembra 2012.**

Článok VI. Miesto a spôsob plnenia

Miestom plnenia predmetu zmluvy sú priestory zhotoviteľa Letecké opravovne Trenčín, a.s., v Trenčíne a v Košiciach. Miestom odovzdania predmetu zmluvy je sídlo objednávateľa.

Predmet zmluvy zhotoviteľ spracuje v písomnej aj elektronickej forme. Predmet zmluvy v písomnej forme zhotoviteľ zašle na schválenie zodpovednému riadiacemu funkcionárovi rezortu Ministerstva obrany Slovenskej republiky, spolu s kópiami pripomienok všetkých pripomienkujúcich zložiek rezortu Ministerstva obrany Slovenskej republiky a ostatných subjektov, a to v termíne uvedenom v článku V. tejto zmluvy.

Zhotoviteľ odovzdá objednávateľovi predmet zmluvy v elektronickej podobe, spolu s dokladom o zaslaní návrhu stanoviska k prijatiu príslušnému riadiacemu funkcionárovi rezortu Ministerstva obrany Slovenskej republiky na schválenie. Podmienkou prevzatia predmetu zmluvy je vykonaná priebežná kontrola podľa článku III. tejto zmluvy. O odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy bude vyhotovený Doklad o poskytnutí služby podpísaný zástupcami obidvoch zmluvných strán.

Článok VII. Platobné a fakturačné podmienky

Fakturácia bude vykonaná na základe Dokladu o poskytnutí služby podpísaného zástupcami oboch zmluvných strán. Zhotoviteľ vystaví faktúru v dvoch vyhotoveniach (originál a kópiu) a odošle objednávateľovi. Faktúra musí obsahovať náležitosti v zmysle § 71 ods. 2 zákona č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov.

Objednávateľ uhradí fakturovanú sumu do 30 dní odo dňa doručenia faktúry objednávateľovi. Objednávateľ je oprávnený vrátiť bez zaplatenia faktúru, ktorá neobsahuje všetky uvedené náležitosti, alebo je inak nesprávna, a to do dátumu splatnosti. Oprávneným vrátením faktúry prestáva plynúť doba splatnosti, táto začína plynúť znova odo dňa doručenia opravenej faktúry.

Zhotoviteľ je povinný objednávateľovi počas trvania zmluvného vzťahu neodkladne oznámiť zmenu bankového spojenia.

Článok VIII. Zodpovednosť za vady, reklamácie

Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré má predmet zmluvy v čase jeho odovzdania v zmysle platného zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov.

Článok IX. Majetkové sankcie

V prípade omeškania zhotoviteľa s dodaním predmetu zmluvy podľa tejto zmluvy je objednávateľ oprávnený od zhotoviteľa požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 0,05% z ceny nedodaného predmetu zmluvy za každý deň omeškania, maximálne však do výšky 5% z ceny predmetu zmluvy.

V prípade omeškania objednávateľa s uhradením faktúry je zhotoviteľ oprávnený požadovať od objednávateľa zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 0,05 % z nezaplatenej sumy za každý deň omeškania, max. však do 5 % z ceny predmetu zmluvy.

Zmluvná pokuta je splatná do 30 dní odo dňa doručenia výzvy na jej úhradu. Za výzvu na úhradu sa považuje aj faktúra.

Článok X. Ďalšie ustanovenia

Túto zmluvu je možné ukončiť písomnou dohodou zmluvných strán len v prípade podstatného porušenia zmluvy niektorou zo zmluvných strán. Vtedy je druhá zmluvná strana oprávnená od zmluvy odstúpiť. Odstúpenie je účinné dňom doručenia zmluvnej strane, ktorá podstatným spôsobom porušila povinnosť. Za podstatné porušenie zmluvy na strane zhotoviteľa sa považuje omeškanie s dodaním predmetu zmluvy o viac ako 10 dní a na strane objednávateľa omeškanie s úhradou ceny za predmet zmluvy o viac ako 10 dní.

Zmeny a dodatky tejto zmluvy je možné vykonávať iba formou písomnej dohody zmluvných strán. Takáto písomná dohoda bude neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

Ak nie je v tejto zmluve ustanovené inak, právne vzťahy z nej vyplývajúce a vznikajúce sa riadia ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov.

Článok XI. Záverečné ustanovenia

Táto zmluva sa povinne zverejňuje v súlade so zákonom č. 546/2010 Z.z., ktorým sa dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov, a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnenými zástupcami obidvoch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia.

Zmluvné strany sa oboznámili s obsahom tejto zmluvy, porozumeli mu a na znak súhlasu s dohodnutými podmienkami ju podpisujú.

Zmluva je vyhotovená v štyroch výtlačkoch. Dva výtlačky obdrží objednávateľ, dva výtlačky zhotoviteľ.

V Trenčíne dňa 31.5.2012

Objednávateľ
ÚOŠKŠOK Trenčín

V Trenčíne dňa 5.6.2012

Zhotoviteľ
Letecké opravovne Trenčín, a.s.

RNDr. Slavomír KUBO
riaditeľ

Ing. Milan MUTALA
predseda predstavenstva
a generálny riaditeľ